KARAR NO 01:

Meslek Yüksekokulumuz Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojisi Bölümü, Gemi İnşaatı Programı 192509014 numaralı öğrencisi Sercan AYDIN’ın dilekçesi görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda adı geçen öğrencinin kayıt silme talebi ilgili bölüm başkanlığınca uygun bulunduğundan Meslek Yüksekokulumuz Öğrenci İşleri Birimince Sercan AYDIN’ın kaydının silinmesine ve Rektörlük Makamına bildirilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.


KARAR NO 02:

[bookmark: _GoBack]T.C. Yalova Valiliği, İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün 07.05.2020 tarihli 13356491-140.15-E.1271113 sayılı, "Mülkiyeti Kamuya Geçirilen İstihsal Vasıtaları Hk" konulu yazısına istinaden ekte listesi verilen malzemelerin Su  Altı  Teknolojisi  programının  uygulama  derslerinde kullanılması için talep edilmesi konulu yazı görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda Meslek Yüksekokulumuz Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojisi Bölümü, Su Altı Teknolojisi Programı uygulama derslerinde değerlendirilmek üzere; T.C. Yalova Valiliği, İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün 07.05.2020 tarihli 13356491-140.15-E.1271113  sayılı,  "Mülkiyeti Kamuya  Geçirilen  İstihsal  Vasıtaları  Hk"  konulu  yazısına  istinaden  eklerde  listesi  verilen malzemelerden   5-36  sıra  no  arasındaki  sarı  renk  ile  vurgulanmış  malzemelerin  talep edilmesi uygun bulunmuş olup, kararın Rektörlük Makamına sunulmasına oy birliği ile karar verilmiştir.
