KARAR NO 01:

Meslek Yüksekokulumuz Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümü ile Makine ve Metal Teknolojileri Bölümünden gelen Bütünleme Sınav Takvimleri görüşmeye açıldı.(E.2000015132 ve E.2000015191 sayılı yazı.)

Yapılan görüşmeler sonunda; Bütünleme Sınav Takviminin Bölüm Başkanlıklarından geldiği şekliyle kabulüne ve Meslek Yüksekokulumuz web sayfasında duyurulmasına oy birliği ile karar verilmiştir.


KARAR NO 02:

Meslek Yüksekokulumuz Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölüm Başkanlığından gelen Öğretim Görevlisi İhtiyacı konulu yazı okundu.(E.2000015242 sayılı yazı.)

Yapılan görüşmeler sonunda Gemi İnşaatı Programı ve Su Altı Teknolojisi Programı için talep edilen öğretim görevlilerinin taşıması gereken özelliklerin aşağıdaki gibi olmasına oy birliği ile karar verilmiştir.

	Gemi İnşaatı Programı
	"Gemi İnşaatı ve Gemi Makineleri Mühendisliği lisans mezunu veya Makine Mühendisliği lisans mezunu olmak ve Gemi İnşaatı ve Gemi Makineleri Mühendisliği Yüksek lisans mezunu olmak" ve ALES.

	Su Altı Teknolojisi Programı
	Lisans mezunu olmak, birinci sınıf dalgıç belgesine sahip olmak ve lisans mezuniyeti sonrası belgelendirmek kaydıyla dalış sektöründe en az 2 yıl deneyimli olmak. (Yönetmeliğin 7. maddesinin 4. fıkrası gereği Su Altı Teknolojisi Programına yapılacak başvurularda ALES puan şartı aranmaz.)
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