KARAR NO 01:
2020-2021 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Ara Sınavlarının hangi tarihler arasında yapılacağı konusu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda, 2020-2021 Güz Dönemi ara sınavlarının akademik takvime göre dönemin 7. ve 8. haftasında yapılmasına (16-27 Kasım) ve Meslek Yüksekokulumuz bölümlerinin söz konusu tarih aralığında ara sınav takvimlerini hazırlamalarına oy birliği ile karar verilmiştir.  




KARAR NO 02:

Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümünden gelen E.2000045578 sayılı yazı ve Nurullah SAYAK’ın 22.10.2020 tarihli ve E.2000043123 ile 28.10.2020 tarihli ve E.2000045246 dilekçeleri okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda; “Öğrencinin kayıtlandığı tarihin ve dilekçe tarihinin Yalova Üniversitesi Ders Eşdeğerlik ve İntibak İşlemlerine İlişkin Senato  Esasları  1.  Maddesinde  belirtilen "Öğrenci  ders  eşdeğerliği  isteğini  ilgili  bölüm başkanlığına kaydının yapıldığı eğitim -öğretim yılının ilk hafta sonuna kadar yapılması gereklidir" ibaresini sağlamadığı görülmüş ve 2. Maddede geçen"Belirtilen sürede (kaydını donduran  ve  izinli  sayılan ögrenciler  hariç)  yapılmayan  basvurular  degerlendirilmeye alınmaz"ibaresi gereğince başvuru değerlendirmeye alınmamıştır “ Muafiyet Komisyonunun aldığı kararın kabulüne oybirliği ile karar verilmiştir. 

