KARAR NO 01:

Meslek Yüksekokulumuz öğrencilerinin 2019-2020 Eğitim Öğretim Yılı Yaz Stajlarının nasıl yapılacağı konusu görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda; Tüm dünyayı ve ülkemizi etkisi altına alan Covid-19 pandemisi nedeniyle öğrencilerimiz için herhangi bir riskli durum oluşmaması açısından daha önce alınan kararın devamına, 2019-2020 eğitim öğretim yılında yaz stajı yapılmamasına oy birliği ile karar verilmiştir.


KARAR NO 02:


MESS Mesleki Yeterlik Sınav ve Belgelendirme Merkezi Ticaret A.Ş. firmasına proje, danışmanlık hizmeti protokolü kapsamında hizmet vermek üzere Meslek Yüksekokulumuz öğretim elemanlarının görevlendirilmesi için Makine ve Metal Teknolojileri Bölümünden gelen yazı okundu.(E.2000017127 sayılı yazı.)

Yapılan görüşmeler sonunda; Meslek Yüksekokulumuz Makine ve Metal Teknolojileri Bölümü ile Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Bölümünde görevli olan Protokol ek listesinde belirtilen aşağıda isimleri yazılı öğretim elemanlarının MESS Mesleki Yeterlilik Sınav ve Belgelendirme Merkezi Ticaret A.Ş firmasına proje, danışmanlık hizmeti protokolü kapsamında hizmet vermek üzere 2547 sayılı kanunun 58. Maddesi uyarınca görevlendirilmeleri oy birliği ile uygun bulunmuştur.
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