KARAR NO 01:

Meslek Yüksekokulumuz Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümünden gelen “Yatay Geçiş Başvurularının Değerlendirilmesi” konulu E.2000029622 sayılı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda 2020-2021 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı için yapılan Yatay Geçiş Başvuru Sonuçlarının Bölümlerden geldiği şekliyle kabulüne ve Öğrenci İşleri Daire Başkanlığına bildirilmesine oybirliği ile karar verilmiştir.


[bookmark: _Hlk49767155]KARAR NO 02:

29.06.2020 tarihli öğretim elemanı başvuru sonucu Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojileri Bölümü Su Altı Teknolojileri Programını asil olarak kazanan Çağrı VARIŞ’ın atama kararının alınarak Personel Daire Başkanlığına bildirilmesine oybirliği ile karar verilmiştir. 


KARAR NO 03:

Yalova Meslek Yüksekokulundan gelen “Ders Görevlendirmeleri” konulu 25.08.2020 tarihli ve 2000029200 sayılı yazı okundu.

Yapılan görüşmeler sonunda Meslek Yüksekokulumuz öğretim elemanlarından Öğr.Gör.Mehmet YAHŞİ’nin Yalova Meslek Yüksekokulunun 11.08.2020 tarihli ve 2020/23 sayılı Yönetim Kurulunda alınan kararında belirtilen derslerde görevlendirilmesinin uygun olduğuna oybirliği ile karar verilmiş olup, kararın Rektörlük Makamına sunulmasına karar verilmiştir.


