KARAR NO 01:

Meslek Yüksekokulumuz Motorlu Araçlar ve Ulaştırma Teknolojisi Bölümünden gelen 2000051060 sayılı “İlkay ÇAKMAK’ın Talebi Hk.” konulu yazı ve Su Altı Teknolojisi Programı öğrencisi İlkay ÇAKMAK’ın 2000050176 sayılı dilekçesi görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda, Yalova Üniversitesi Önlisans Eğitim ve Öğretim Yönetmeliğinin 30. maddesinin 2.fıkrası  “Kendi isteği ile Üniversiteden ayrılacak olanlar öğrenim gördükleri ilgili birime yazılı olarak başvurur. Üniversiteden ayrılan öğrencilerin tüm öğrencilik hakkı sona erer.” Gereği adı geçen öğrencinin kaydının silinmesine ve Rektörlük Makamına bildirilmesine oy birliği ile karar verilmiştir.


KARAR NO 02:

2020-2021 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Final Sınav Takvimi için Meslek Yüksekokulumuz Bölümlerinden gelen 2000051399 ve 2000051308 sayılı yazılar görüşmeye açıldı.

Yapılan görüşmeler sonunda, 2020-2021 Eğitim Öğretim Yılı Güz Yarıyılı Final Sınav Takviminin Bölümlerden geldiği şekliyle kabulüne ve Meslek Yüksekokulumuz web sayfasında duyurulmasına oy birliği ile karar verilmiştir.


